

**河南登封铁路有限责任公司总经理杨龙江偕全体员工向全市人民拜年！
感谢社会各界对本公司的大力支持！恭祝您新春愉快，阖家幸福！**



工作 是人生快乐的源泉

——记登封市政协常委、新登集团总经理高建森

“建森是我最敬佩的领导干部！”高建森以前的单位同事说，“高矿长是俺的贴心人！”从企业到行政单位，角色几经转换，最终又回归企业，高建森的人生中有很多想不到，这些想不到造就了他的传奇人生。

登封播报
孙淑霞 付文龙 文/图



“永不熄灭的发动机”

记者见到高建森时，他已经连续在外考核各子公司4天了。他的工作连轴转，中午只有短暂的30分钟就餐时间，经常加班加点到深夜。

“工作，是快乐的源泉。”这是高建森工作27年来的人生写照。他把青春热血抛洒在接近赤道的地方、抛洒在寒冷的林海雪原、抛洒在异国他乡，抛洒给每一份他热爱的工作。

在伯利兹国外项目部工作时，他组建了“高建森敢死队”。作为一个项目经理，他开吊车、打钻、脏活、重活抢着干。在墨西哥工作中，他的腿被水泥灼伤，但他仍然坚持工作，他的精神极大地鼓舞了同事，最终圆满完成了任务。作为一个工作狂，他多次因公受伤，却总未脱离过工作第一线。他身上的每一块伤疤，是他人生的一枚枚勋章。

他就像一台永不熄灭的发动机，在工作中寻找快乐，在快乐中努力工作，并在每一个岗位、每一项工作中干出了不平凡的成绩。

孜孜不倦追求着

“用力去工作，只能做到称职；用心去工作，才能达到优秀”。高建森出自农村，他珍惜每一份工作，并把每一份工作都当做一个平台，孜孜不倦地追求，尽职尽责地工作，力争做到最好、更好。

在郑煤集团工作时，他是整个集团公司最年轻的“十佳优秀青年知识分子”；在登封市安监局工作，他被国家安全总局评为“全国安全生产监管监察先进个人”。他获得的荣誉数不胜数，却总把荣誉归功于团队。

2012年5月，根据工作需要，组织上任命他为新登集团总经理。到任后，他找准定位很快完成了从安监局

长到企业总经理的角色转换。

他说，他的职责就是带领经营班子，把企业管好、经营好、发展好，把翟国臣董事长的思路变为现实，实现国有资产保值增值。为确保企业的转型升级、二次创业，早日实现百年新登梦，他紧紧围绕董事长提出了“员工转化、产业转变、企业转型”的工作思路，形成了以“煤炭水泥为依托、高新技术材料、三产服务业”为支撑的战略发展模式，将经营范围扩大到煤炭、水泥、陶瓷、酒店、房地产等多个领域。仅去年一年就实现工业总产值9.5亿元，上缴税金2.47亿元，迈出了企业转型发展的第一步。目前，兰考新登少林酒店已经全面营运，恒盛房地产销售形势良好；为登封企业家量身打造的企业总部基地——中禾商务广场1、2号楼已拔地而起；中瓷科技公司生产和销售进入良性发展轨道；天地之中旅游产品公司也在业内市场拥有了一席之地……

打拼在这个最好的时代

在新登集团工作的一年多时间里，在翟国臣董事长领导下，他和同事们精诚团结，和谐共处，积极发挥团队的整体效能，围绕中心，同向运转，谋事干事，创新发展。

高建森常说：能遇到一个又一个好上司、好同事、好团队，是自己的幸运，也是自己为此不知疲倦、快乐工作的源泉。

“看得远，才能走得更远。我很庆幸，生活在当今中国，打拼在这个最好的时代。作为一名政协委员和公司的总经理，我将继续坚持大气谋事、精致做事、勤廉干事的工作准则，我也希望通过我的努力，为集团公司二次创业、转型发展做出自己最大的贡献，决不能有愧于政协委员这一称号。”面对记者采访，高建森谦虚地说。

政协委员风采

跳出“农门”求生存 再回“农门”谋发展 博士生的农业科技梦

——记登封市政协常委、河南河顺自动化设备有限公司董事长刘忠臣

河南河顺自动化设备有限公司董事长刘忠臣是河南省养猪协会副会长、郑州牧专客座教授、登封市政协委员，18年来一直致力于农业的研究。2010年读完博士的刘忠臣回到登封创建河顺公司，并获得登封市“同心同力建中原”先进个人、登封市“招商引资引荐者”、“创富先锋”——2011年中国邮政储蓄银行创富大赛河南赛区。登封播报 刘少利 刘俊苗/文 付文龙/图



立志跳出“农门”，艰辛创业重回“农门”

刘忠臣1972年出生在登封市君召乡一个偏僻的小山村，家里兄弟姐妹7个，家庭的贫困，使他自小就懂得替父母分担农务活，初三时期的刘忠臣坚信，唯一能使自己跳出“农门”的途径只有知识。刘忠臣的父亲是一位地地道道的农民，但是教育理念却很先进，在父亲再穷不能穷教育的支持下，刘忠臣最终成为全村第一个大学生，大学毕业后进入了登封市粮食局下属饲料公司工作。

刘忠臣在该公司上了一个月的班就辞职了。由于他对农业的追求和梦想，便只身来到上海一家饲料厂做技术员，他每天的工作任务是大多数人都不愿去干的：扫猪圈、喂猪、买菜、给猪治病。他认为没经验和阅历只有从最基层做起，才能一点点积累经验。因其工作上踏实能干，3年后升职为技术经理。“当时上海寸土寸金，河南是农业大省，又是我的故乡，想为家乡做贡献的想法让我热血沸腾。”刘忠臣最终在老板的再三挽留下，还是毅然辞掉了当时待遇极好的工作。

1998年6月，刘忠臣回到郑州，联系了5个老同学，靠自身的技术能力，寻找了一位投资商，在几个年轻人的精心策划下，租厂房做起了饲料生意。刘忠臣是以技术入的股，凭着对农业的兴趣和坚持不懈的努力，饲料厂越做越好，最终发展成为集团公

司，公司发展高峰期销售额达到10亿元。

15年后回到家乡作贡献

在做饲料生意的过程中，刘忠臣一直潜心研究养猪技术，发现中国的养猪业水平较低，决定研制一种新型化设备，改善饲喂模式，提高养猪水平和效益。在离开家乡15年后，回到生育自己的土地，创建了河南河顺自动化设备有限公司，制造母猪智能化饲喂设备，2011年开始出产产品。此产品是中国第一个自动化饲喂设备，打断了国外的垄断技术。该公司2012年销售额达到3000万元，成为登封产业集聚区第一个交税企业。

“刚回到登封，公司有一半员工都是登封人，随着公司的发展，员工逐渐本地化。”刘忠臣公司的开办解决了登封一部分人的就业问题。同时，为了带动老家君召的经济发展，刘忠臣在君召乡征地300亩，以农村合作社的形式，建设现代化猪场，如今地基已经开始建立。

刘忠臣除了企业做得好，为登封带来一定的经济收入，还投身慈善事业，自费资助3名大学生完成学业，汶川地震时组织捐款10万余元，并亲自到灾区当志愿者。刘忠臣说企业家的良心就在于：制造好产品，积极纳税，通过自身的努力把赚来的财富回馈到社会上。

**登封市海潮传媒有限公司(海潮婚庆礼仪)董事长顾兰芳、总经理梁海潮恭祝全市人民新春愉快！
生意一马当先，财源万马奔腾，事业扬鞭催马，梦想马到成功！**

地址：登封市颍河路白坪小区路口东50米“海潮传媒大楼” 喜事热线：15639908999

登封市嘉园商务酒店总经理王鸿攀偕全体员工恭祝全市人民新春愉快、吉祥如意、马到成功！

地址：登封市少林大道东转盘 电话：62713333